

KLEN DANILO

ARHIVSKA GRAĐA U SAMOSTANU FRANJEVACA NA KOŠLJUNU

U samostanu franjevacu na Košljunu skupila se tijekom vremena znatna dokumentarna građa koja svojim opsegom i sadržajem zaslužuje dužnu pažnju. Ta građa, pod nazivom »arhiv«, spomenuta je u našoj historiografiji u više navrata,¹ unada, kako ističe T. Velnić, »... u tom arhivu ... nema pisama i isprava koje bi bile od opće važnosti.«² Popis arhivske građe košljunskog samostana koji se ovom prilikom objavljuje, iako nije dovoljno analitičan jer je za to nedostajalo vremena, držimo da ipak donekle opovrgava takvo mišljenje. Naravno, ako se opseg »opće važnosti« ne uzme pretjerano široko.

¹ Donato FABIANICH, *Storia dei frati minori dai primordi della loro istituzione in Dalmazia e Bossina*, (vol. II, Zadar 1864.) Na str. 148 u primjedbi 2 spominje »Archivio di Cassione«. Vladislav BRUSIĆ u članku »Benediktinska opatija na Košljunu« (Bogoslovska smotra br. 2, god. XX, Zagreb 1932, str. 254 i 255) spominje dvije pergamene pohranjene u »samostanskom arhivu« na Košljunu. Isti pisac u članku »Samostan sv. Marije na Košljunu« (Croatia Sacra, sv. 15 i 16, Zagreb 1938, na više mjesta, str. 48, 49, 51 i dr.) spominje razne isprave i knjige pohranjene u samostanskom arhivu na Košljunu. Vjekoslav ŠTEFANIĆ, u članku »Opatija sv. Lucije u Baški« (Croatia Sacra, sv. 11—12, Zagreb 1936, na str. 26), također za ispravu iz 1435. g. tvrdi da se nalazi u »arhivu košljunskog samostana«. Branko FUČIĆ, u Enciklopediji likovnih umjetnosti (sv. 3, Zagreb 1964, str. 229 kod imena »Košljun«) navodi da »samostan posjeduje arhiv«.

² Teofil VELNIĆ u kulturno-povijesnom prikazu »Košljun kod Punta na otoku Krku« (Košljun 1966) posvetio je samostanskom arhivu na Košljunu malo poglavlje (str. 151—153) u kome izriče i svoj sud o vrijednosti arhivske građe u njemu pohranjene.

Postojanje i djelovanje jednog benediktinskog samostana pod nazivom »Monasterium Beatae Mariae de Castillione, ordinis sancti Benedicti« na Košljunu može se u dokumentima slijediti u kraćim ili dužim vremenskim razmacima već počev od kraja XII stoljeća pa sve do početka XV.³ Iz tih dokumenata razabire se postepeno slabljenje značaja i moći tog samostana pod utjecajem činjenica koje su u to vrijeme gotovo općenito utjecale na sve samostane benediktinskog reda.⁴ Ispunivši uglavnom namijenjenu im vjersku misiju slabilo je u njima poštivanje pravila reda pa su ih tako oslabljene stali svugdje potiskivati prosjački redovi.⁴

Nešto slično dogodilo se na kraju i samostanu benediktinaca na Košljunu. Poslije posljednjeg poznatog opata Dominika, umrlog oko 1438. godine, pao je, čini se, prazni samostan na Košljunu u ruke svjetovnjaka i bio zapušten.⁵ Na intervenciju krčkih knezova braće Martina i Ivana Frankapana, koji su na Košljun smjestili dva redovnika franjevcu Male braće,⁶ da samostan i crkva sasvim ne propadnu, — papa Nikola V je godine 1447. naredio krčkom biskupu da provjeri navode krčkih knezova pa ako su točni, neka ukine samostan benediktinaca na Košljunu te isti preda franjevcima od Male braće.⁷ Tako je samostan na Košljunu prešao u ruke franjevacu.

Redovnici tog reda nalazili su se na otoku Krku već od prve polovine XIII stoljeća.⁸ Franjevački samostani na Krku pripadali su tada Slavenskoj franjevačkoj provinciji (»Provincia Sclavoniae) bosansko-dalmatinskom vikarijatu. Po sticanju Dalmacije Venecija je od polovine XV stoljeća nastojala da franjevačke samostane u Dalmaciji odvoji u poseban vikarijat za Dalmaciju. To joj je konačno i uspjelo, s odobrenjem pape Pavla II, godine 1469. Kad je 1481. godine otok Krk prijevarno otet krčkom knezu Ivanu i potpao pod mletačku vlast, potpali su i franjevački samostani na otoku Krku pod mletački vikarijat kao dio tadanje Dalmacije.⁹

Od dolaska na otok Košljun franjevci djeluju do danas u vremenski neprekinutom slijedu. Njihova vjerska djelatnost proteže se na cijeli otok Krk. Mada su košljunski franjevci rodnom potjecali i iz daljih krajeva, ipak je pretežan njihov broj bio s otoka Krka. Na samom otoku

³ Pored radova navedenih u primjedbi 1 potrebno je spomenuti i prikaz opatije »Sv. Marija na Košljunu« u djelu Ivana OSTOJICA, *Benediktinci u Hrvatskoj*, sv. II *Benediktinci u Dalmaciji*, Split 1964, str. 182—185.

⁴ Vidi, I. OSTOJIC, *Benediktinci u Hrvatskoj*, sv. I. *Opći, povijesno-kulturni osvrt*, Split 1963. str. 44; Vj. STEFANIC, cit. djelo, str. 27.

⁵ Vidi, VI. BRUSIC, cit. članak *Benediktinska opatija na Košljunu*, str. 255.

⁶ Vidi, ispravu od 27. veljače 1447. (*Tertio Kalendas Martii*) pape Nikole, izranu u Rimu, sada u arhivskoj zbirci samostana na Košljunu, redni broj 3 popisa.

⁷ Vidi, D. FABIANICH, cit. djelo, sv. II, str. 147—148, te o franjevcima, Maloj braći, Opsluživaocima (*Fratres minores de observantia*) kod V. Brusića, *Dolazak franjevacu na Košljun, Bogoslovska smotra*, broj 3, god. XX, Zagreb 1932, str. 326 i sl.

⁸ V. Brusić, cit. djelo, str. 325.

⁹ V. BRUSIĆ, cit. djelo str. 332.

najveći dio, čini se, otpada na Vrbnik.¹⁰ Živo djelovanje redovnika iz košljunskog samostana, a naročito njihova povezanost i bliskost sa stanovništvom otoka, učinili su da je svetište na otoku postalo vrlo omiljeno. Zbog toga su tijekom vremena samostanu i crkvi na Košljunu bili od strane vjernika namijenjeni brojni zavjetni darovi, legati, oporučne namjene, zapisi za mise. Uredno vođenje poslova oko toga izazvalo je potrebu vođenja posebnog knjigovodstva.¹¹

Takav tok stvari omogućavao je da se samostan na Košljunu ne samo održavao, popravljao, već i dalje razvijao, dograđivao i povećavao. I o toj djelatnosti na otočiću sačuvani su u knjigama i spisima brojni podaci. Broj redovnika dosizao je povremeno i preko dvadeset. Uprava franjevačke provincije otvorila je 1894. godine na Košljunu sjemenište za đake koji će postati franjevci.¹² Taj je zavod djelovao kao srednja škola s hrvatskim nastavnim jezikom sve do 1916. godine, kada je zbog rata morao prestati s radom. Od 1921. godine pokušalo se obnoviti rad tog zavoda pa su se primali i vanjski đaci, no 1926. godine je zavod preseljen na Badiju kod Korčule.¹³ Samostan franjevaca na Košljunu djeluje i dandanas mada je broj redovnika u njemu malen.

Već i ovaj kratki prikaz djelovanja samostana franjevaca na Košljunu sam upućuje na zaključak o raznorodnosti spisa i dokumenata koji su mogli nastati kroz više od četiri stoljeća postojanja. Iako se svi dokumenti nastali kroz to razdoblje nisu sačuvali, ipak je njihov broj znatan. Franjevci su cijenili i ljubomorno čuvali svoje spise i dokumente koji danas čine njihovu arhivsku zbirku. No, ta se građa dosad držala na više mjesta u samostanu arhivistički nesređena.

Franjevac Vladislav Brusić, koji je dugi niz godina pisao o djelatnosti franjevaca uopće a naročito o košljunskom samostanu, obilno se služio arhivskom građom nađenom u samostanu. On je pristupio i sređivanju te građe, ali ga nije dovršio. Pergamene i knjige te registre obilježio je naljepnicama i arapskim brojevima. Slično je postupio i s dokumentima koji su se sadržajem odnosili na samostan. Nazvao ih je »listine«, povezivao ih u skupine po godinama, svaki svežanj obilježio

¹⁰ »Vrbnik je poznat do današnjih dana kao grad brojnih svećenika (grad levita)«. Vidi, M. BOLONIC, 650 godina kapara u Vrbniku, Zagreb 1973, str. 4.

¹¹ O djelovanju na Košljunu neke vrsti novčanog zavoda, posujilnice, zaloganice te vođenju evidencija i knjiga o tome, vidi, T. VELNIC, Košljun kod Punta na otoku Krku, str. 59 do 62. Prema popisu zadužbina (koje su tijekom vremena nastale na Košljunu, ukupna glavnica 1818. godine iznosila je 34.257 lira i 18 i pol soldina. Međutim je taj kapital, konverzijom spao na svega 5.709 forinti; uložen u austrijske državne obveznice za vrijeme I svjetskog rata sasvim je propao. T. VELNIC, cit. djelo, str. 61—62.

¹² U samostanu na Košljunu je ljoš 1612. godine podignuta posebna zgrada za one koji su se pripremali da uđu u redovnički stališ (novicijati). U sačuvanim knjigama novaka (»novitiorum«) obuhvaćeno je razdoblje od 1645 do 1874. godine. Vidi, V. BRUSIĆ, Samostan sv. Marije na Košljunu, Croatia Sacra sv. 15 i 16 Zagreb 1938, str. 38—39.

¹³ Prema V. ŠTEFANICU, Historijski podaci o srednjoj školi u Krku (XV—XIX st), Krčki zbornik, svez. 3, str. 28, taj je zavod djelovao neprekidno od 1894. do 1928. godine.

naljepnicom i arapskim brojem. Međutim, Brusićev rad je ostao nedovršen.

Historijski arhiv u Rijeci stavio je u svoj program rada za 1971. godinu osnovno sređenje i popis arhivske zbirke košljunskog samostana. Potrebna materijalna sredstva za sređenje i smještaj zbirke na police odobrio je Fond kulture općine Krk uviđajući vrijednost (u samostanu) sačuvane arhivske građe za povijest otoka Krka. Raspoloživim sredstvima izvršeno je osnovno uređenje košljunske arhivske zbirke. Sva je građa, osim izložaka na stalnoj izložbi,¹⁴ pohranjena u posebnoj za to određenoj sobi. Brojni rukopisi vjerskog karaktera, kao što su katehetske pouke, propovijedi i slično, ranije pomiješani s arhivskom građom, sada su izdvojeni pa stoga nisu ni ušli u ovaj popis.¹⁵

Popis arhivske zbirke samostana sastavljen je tako da je u njemu najprije prikazana građa nastala djelovanjem samostana, a zatim sva ostala građa.

Najprije su prikazane pergamene. Najstarije dvije iz 1331. i 1435. godine odnose se još na benediktinski samostan na Košljunu. Ostale, počev od 1447. godine, odnose se neposredno ili posredno na franjevački samostan. Brojni ugovori, većinom kupoprodaje nekretnina, zatim oporuke i sl. iako ne spominju uvijek izravno košljunski samostan, ipak se na njega odnose posredno jer je na temelju takvih pravnih poslova samostan izvodio neka svoja prava. Za svaku pergamenu dan je u popisu regist, jezik na kojem je napisana, njena veličina, očuvanost i oznaka gdje je sada pohranjena.¹⁶

U popisu knjiga i registara obuhvaćeni su i takvi svesci koji se odnose na vođenje ekonomije franjevačke škole, bilježnice nastave nekih predmeta u toj školi; zapisnici trećoredaca sv. Franje u raznim mjestima otoka Krka; knjige posjetnika izložbe u samostanu i sl. Među knjigama su svakako najznačajnije one koje se odnose na vođenje očevidnika primitaka i izdataka samostana. Takve knjige vodile su se počev od 1585. godine uz manje praznine sve do 1936. godine, dakle preko 350 godina. One pužaju ne samo brojne korisne podatke za proučavanje razvoja samostana na Košljunu, već i sliku njegovog gospodarstva a dijelom i sliku ekonomskih prilika na otoku Krku.

Spise samostana, kao što je već rečeno, sređivao je V. Brusić. Podijeljeni su u dvije grupe: notarske isprave i »listine ili spise«. Te dvije grupe spisa ostavljene su onako kako su nađene. Notarske isprave su prijepisi raznih ugovora, što ih je sklapao košljunski samostan pred

¹⁴ Dana je preporuka upravi samostana na Košljunu da se originalne isprave izložene u vitrinama na izložbi zamjene fotografijama, a isprave spreme u arhivsku zbirku.

¹⁵ Ti rukopisi pisani su talijanskim, latinskim i hrvatskim jezikom. Bit će obuhvaćeni u popisu knjiga i rukopisa literarnog karaktera prigodom nove katalogizacije biblioteke u samostanu na Košljunu.

¹⁶ Pergamene se nalaze sada većim dijelom pohranjene u posebnoj limenoj kutiji kao svici, zatim u jednoj velikoj kartonskoj mapi i jednim manjim dijelom u vitrinama na izložbi.

raznim notarima, unijeti u zaseban registar od strane prepisivača. Svaki takav registar sadrži spise nastale u određenom razdoblju. Registri nose različita imena, kao što su »Liber instrumentorum« ili »testamentorum liber«, mada u njima ima i prijepisa isprava o drugim pravnim poslovima. Kako ti registri nisu izvorni već kao zbirke prijepisa po narudžbi samostana, to ih prikazujemo zajedno s ostalim spisima.

»Listine i spisi« sadrže u stvari svo dopisivanje samostana s vanjskim svijetom. Među njima nalazimo prijepise papinskih bula, dukala, raznih privilegija samostanu, pisma biskupa, presude, itd. Ti su spisi sastavljeni u skupine prema vremenu postanka unutar nekog određenog vremenskog razdoblja.

Na kraju popisa arhivske zbirke samostana na Košljunu navedeni su oni materijali arhivskog karaktera koji nisu nastali djelovanjem samostana već izvan njega. Neki od tih našli su se tu poklonjeni samostanu ili pak prikupljeni od redovnika. To je pisani materijal u ostavštinama nekih svećenika i redovnika, zatim nešto prikupljenih registara i rukopisa, među kojima se ističe jedan prijepis »Povijesti solinskih i splitskih biskupa Tome arhidakona splitskog« iz XVII—XVIII stoljeća. U tom prikupljenom materijalu interesantna je i diploma što ju je 1747. godine izdao isusovački kolegij u Rijeci Giambattisti Tranquilliju za dovršeni studij filozofije.

Zahvaljujem Fondu za kulturu Općine Krk na pruženoj materijalnoj pomoći Arhivu a franjevcima u Samostanu na Košljunu, naročito gvardijanima Dinku Šulini i Mavru Velniću, koji su mi pomogli u radu.

Popis građe samostana

I Pergamene

1. 1331. godine, XIV indikcije, 2. aprila. U Krku, u kući Fumije pok. Marije »de Mazza«, u prisutnosti Nikole pok. Mihovila Logardi, suca općine Krk i svjedoka. Vid, opat samostana sv. Marije košljunske (»sancte Marie Castellionis«) daje u zakup Mateju sinu pok. Francine Marka Gambalerija jednu dolinu u predjelu Valtramarini. Vječna godišnja za kupnina su četiri stara dobrog mošta (»quatuor starios boni vini musti«).

Pergamena veličine 185 x 120 mm, oštećena po cijelom lijevom rubu i na pregibima. Na mjestima izlizana, zato teže čitljiva. Jezik latinski. Notarski akt carskom ovlašću redovitog suca i notara Petra, sina pok. Ivana Šubića iz Krka (»Subich de Vegla«). Notarski znak samo djelomično vidljiv zbog oštećenja.

Ispravu objavio: a) T. Smičiklas, Diplomatički zbornik kraljevine Hrvatske, Dalmacije i Slavonije, svezak IX, Zagreb 1911, str. 547—548, br. 444. Isprava je nepotpuno i djelomice netočno transkribirana. Ispravu je pop Vinko Premuda posudio iz košljunskog samostana, pa je navod Smičiklasa o tome gdje se nalazi isprava danas netočan. b) Ispravu je djelomično objavio i Vladislav Brusić u primjedbi 10 na str. 252

svojeg članka »Benediktinska opatija na Košljunu« u Bogoslovskoj smotri, br. 2 god. XX, Zagreb 1932.

2. 1435. godine, X indikcije, 18 oktobra. (Op. Klen: Deseta indikcija odgovara godini 1432, a 1435. g. XIII. indikciji!) U Krku, u sali biskupije prema moru (»a mari«). Isprava počinje: »In nomine boni Jesu, amen«. Prisutni su krčki biskupi Nikola i svedoci Antun »de Manutio« i Dominik »de Duche«. Antun Peršić iz Vrbnika prima na pašu i čuvanje »ad bonam societatem« za se i nasljednike od Dominika, opata sv. Marije Košljunske, tri konja i jednu jednogodišnju ovcu. Pergamena veličine 180 x 150 mm, na mjestima izbljednula, jezik latinski.

Notar s kraljevskom ovlašću i zakleti kancelar općine krčke »Johannes de Meningotto de Francisci de Justinopoli«

Ispravu je djelomično objavio V. Brusić, citir. rad, na str. 254 u primjedbi 13.

3. 1447. godine, »tertio Kalendas Martii«, 27. februara, prve godine papinstva pape Nikole. U Rimu kod sv. Petra. Pismo upućeno krčkom biskupu. Papa, potaknut molbom Martina i Ivana nazvanih Frangapani (»dictorum de Frangapanibus«), knezova Krka, Senja i Modruša, prema navodima kojih je po smrti Dominika, benediktinca i opata sv. Marije košljunske taj samostan opustio, pa su knezovi poslali onamo dva franjevca minorita da sasvim ne propadne, ma da ima prihoda po općoj ocjeni 24 zlatna forinta — određuje, da krčki biskup provjeri navedene tvrdnje i ako su točne da ukine samostan benediktinaca na Košljunu a fratrima minoritima »de observantia« da preda zgrade. Papa ovlašćuje biskupa da u svemu postupi prema najboljem svojem mišljenju.

Pergamena veličine 340 x 510 mm s visećim olovnim pečatom, oštećena pri dnu teksta. Jezik latinski.

Isprava je objavljena: a) cijela od Donata Fabianicha, vidi: tSoria dei frati minori dai primordi della loro istituzione in Dalmazia e Bossina, vol. II, Zadar 1864, str. 147—148; b) djelomično, V. Brusić, u radu cit. kod prve pergamene, na str. 255 u primjedbi 15 i na str. 256 u primjedbi 16.

4. 1451. godine, XIV indikcije, 12. novembra. U Cresu u kući meštra Mihovila Prebela zidara, u prisutnosti svjedoka Nikole Buora i Blaža zidara. Meštar Prebel određuje svoju oporuku. Fratrima sv. Marije košljunske na Krku (»sancta Maria de Coschin da uegla«) određuje legat od 16 zlatnih dukata, koji se novac nalazi kod Dominika Duke sa Krka.

Pergamena veličine 224 x 120 mm, dobro očuvana. Jezik latinski. Ispravu napisao notar s carskom ovlašću Orlandinus sir ser Karula de Coneglano, sada koadjutor Silvestra kneževskog kancelara.

5. 1461. godine, »non Kal. Julij«, 23 juna, treće godine papinstva pape Pia. U Rimu kod sv. Petra. Papa piše krčkom biskupu. Po pritužbi krčkog kneza Ivana i naroda grada Krka u samostanu Male braće u Krku vode se nepošteni razgovori i život (»propter inhonestam conversationem et vitam«). Papa naređuje biskupu da izvidi što je na stvari. Ovlašćuje ga da ukloni spomenute fratre a u samostan da uvede fratre »regularis observantie«.

Pergamena veličine 359 x 503 mm, s visećim olovnim pečatom. Dobro očuvana. Jezik latinski.

6. 1487. godine, VI indikcije, 12. oktobra. (Op. Klen: točna je VI. indikcija ako se početak godine uzme na bizantinski način 1. septembra!) U Veneciji u duždevoj palači. Dužd Augustin Barbadiko piše Jakovu Venieru, podeštatu Lendenarie, da doslovce (»ad unguem«) izvrši duždev nalog te da Pavao »de plebe Sacci«, »conmestabilis« (kod vratiju sv. Blaža, može poći u pratnji Sebastijana Baduarija mletačkog poslanika u Rim.

Pergamena veličine 270 x 385 mm, dobro očuvana, pri dnu ostatak uzice bez pečata. Jezik latinski.

7. 1497. godine, XV indikcije, 6. juna. U Krku, »in domo Conuentus Castellionis prope ecclesiam Cathedralem« (Op. K. Vjerojatno hospicij košljunskog samostana u Krku.). U prisutnosti svećenika Blaža Kovelje (»Coueglia«), svećenika Pavla Ježića i drugih. Bernardin, sin pok. Stjepana de Zorzul, franjevac od Male braće određuje svoju oporuku. Pored ostalog određuje da se po njegovoj smrti proda neki vinograd a za novac nabavi određene crkvene potrebštine. Od prodaje neke kuće da se, pored ostalog, nabave knjige u vrijednosti 6 dukata za njegovu potrebu a po njegovoj smrti neka pripadnu samostanu.

Pergamena veličine 367 x 120 mm, dobro očuvana. Jezik latinski. Ispravu napisao notar s carskom ovlašću i redovni notar Zadra Bernardin sin pok. Ivana Franje de Bonmartinis de »Montessillice«. Notarski jezik.

Postoji pergamenska kopija ove oporuke kojoj je odrezan početak.

8. (XV stoljeće). Oporuka nepoznate ženske osobe.

Pergamena veličine 204 x 325 mm kojoj nedostaje cijela lijeva gornja strana.

Kopija izgrađena po notaru Ivanu Franji de Bonmartinis iz spisa notara Jeronima T. ronsego (!). Jezik talijanski dijalekt.

9. 1504. godine, VIII indikcije, 18. januara. (Op. Klen: M. V. zato je godina 1505!) U Veneciji u duždevoj palači. Dukal upućen Lovri Korneru (»Laurentio Cornario«) krčkom providuru. Naređuje mu, da unatoč toga što je ribarenje u zaljevu sv. Marije košljunske (»de Cosiglion«) dano u zakup plemenitom Jakovu Leonu, treba u istom zaljevu omogućiti ribolov i fratrima reda sv. Franje dalmatinske provincije, kako su i ranije to činili.

Pergamena veličine 320 x 370, djelomično oštećena na pregibu. Bez pečata. Jezik latinski.

10. 1505. godine, VIII indikcije, 11. novembra. U Krku u kancelariji, u prisutnosti svjedoka. Antonija de Filina, žena pok. Simona Krbavca (»Cherbauaz«) iz Krka, u ime svoje, svojeg muža i kćeri Magdalene prodaje meštru Luci krzнару iz Dubašnice komad oranice na kojoj se sije otprilike četiri kvarte a koja se nalazi u donjoj Dubašnici za procijenjenu cijenu od 29 libara. Slijedi zabilješka triju proglaša (»stridae«) 4, 11. i 18. juna 1506. godine pod općinskom ložom.

Pergamena veličine 183 x 496 mm, na nekoliko mjesta izbljedjela. Jezik latinski.

Ispravu napisao javni notar s carskom ovlašću i krčki kancelar Marinus Serena pok. Jakova. Notarski znak.

11. 1508. godine, XII indikcije, 1. jula. Punktacija oporuke ser Antuna Goliebo koju je inače izdao u propisanom obliku notar. Pergamena veličine 79 x 115 mm.

Notar Marinus orator.

12. 1520. godine, VIII indikcije, 23. juna. U Veneciji u Vijeću četrdesetorice. Po ispitivanju svjedoka osnažena je dne, 18. juna većinom glasova Vijeća neformalna izjava posljednje volje Katarine, kćeri krčkog kneza Ivana, naročito u pogledu legata od 1000 dukata crkvi sv. Marije na Košljunu (»Et ita suprascriptum breuiarium per maiorem partem in testamentum confirmatum fuit«).

Pergamena veličine 450 x 610 mm, dobro očuvana. Jezik latinski i talijanski.

Napisao notar »Sebastianus Pillosus« pok. Lazara, eksaminator mletačke kurije. Notarski znak.

13. 1521. godine, IX indikcije, 15. maja. Rađeno u Veneciji u malom hospitalu iza zvonika sv. Marka (»in hospitaletto retro Campanile sancti Marci«) u prisutnosti Antuna Leona, plemića, i drugih te Andrije Fuskula pok. Jeronima, drugog muža pok. Katarine, kćeri Ivana Frankapana. U ispravi se navodi da je Katarina, udova iz prvog braka sa Franjom Dandulom, u svojoj oporuci potvrđenoj u Vijeću četrdesetorice (»elevata per breuiarium«) odredila legat od 1000 dukata za izgradnju jedne kapele u crkvi sv. Marije na Košljunu, gdje želi da bude pokopana pred glavnim oltarom. Tu njenu želju potvrđuju svjedoci i njen drugi muž. Ispravom se utvrđuje i izvršitelja oporuke kao i način isplate legata.

Pergamena veličine 390 x 640 mm, dobro očuvana. Jezik latinski. Notar »Bernardus de Cavaneis« pok. ser Pasina iz Venecije napisao i objavio, no spriječen poslovima dao je kasnije redigirati u ovu javnu ispravu (»in hanc publicam formam reddigi feci«).

14. 1521. godine, IX indikcije, 20. januara, u vrijeme dužda Leonarda Loredana, Petra Marcella zadarskog kneza te savjetnika pokrajinske uprave Ivana »de Begna«. General dalmatinske franjevačke pokrajine Jeronim »de Zuntalcho« opunomoćuje bratra Franju Radičevića da zastupa interese franjevaca u sporu koji je nastao sa nasljednicima pok. Katarine kćeri krčkog kneza Ivana u pogledu svote od 1000 dukata.

Pergamena veličine 250 x 410 mm, oštećena, manjkava po lijevom rubu, naročito pri dnu. Jezik latinski.

Ispravu pisao notar Petar Butirinus sa Paga, svećenik, kapelan zadarske tvrđave. Njegov notarski znak.

Zadarski knez Petar Marcello potvrđuje vjerodostojnost notara, o čemu stavlja zapis na ispravu njegov kancelar »Joannes Baptista Dedus, dne 22. januara 1521. godine.

15. 1522. godine, X indikcije, 16. aprila. U Krku u domu Marije žene Jeronima Bona iz Venecije, »alias dictum del Caleger«. Marija kod icilarno raspoređuje neka dobra pa spominje i samostan sv. Marije na Košljunu.

Pergamena veličine 204 x 410 mm, dobro očuvana. Jezik latinski. Ispravu napisao notar s carskom ovlašću i sudac »Hieronimus Craija«. Notarski znak.

Vjerodostojnost notara potvrđuje krčki potkancelar 25. maja 1539.

16. 1524. godine, XIII indikcije, 9. marta. U Krku, u kući notara u prisutnosti krčkih građana Ivana nazvanog Grimani te Ivana pok. Franje de Maurina. Meštar Bernard, krznar, sin pok. meštra Nikole, krznara iz Krka, ustupa svećeniku Dominiku pok. Sofije de Maragna iz Krka jedan dio podruma (»unum petium Chanipae«) za 24 libre. Taj je prijenos tri puta objavljen, ali nije označeno kada.

Pergamena veličine 167 x 273 mm, dobro očuvana. Jezik latinski. Notar s papinskom ovlašću i krčki kanonik »Sanctus de Stagijis«. Notarski znak.

17. 1528. godine, I indikcije, 10. decembra. U Krku, u skladištu (»in apothece«) »Ciriaca de Stagijis«. U prisutnosti Cirijska i Jakova Korčulana krčkih stanovnika Markusantus sin. pok. Boneti Florija iz Krka prodaje meštru »Pescassu« tesaru jedan vinograd za 148 libara. Izvršeno je trokratno objavljivanje prodaje 13. 20. i 27. decembra iste godine.

Pergamena veličine 148 x 362 mm, dobro očuvana, jezik latinski. Notar s papinskom ovlašću »Sanctus de Stagijis«, kanonik. Notarski znak.

18. 1533. godine, VI indikcije, 12. august. U Veneciji. Dukal Andrije Gritti-ja. Uz suglasnost Vijeća desetorice dužd piše knezovima i providurima Cresa i Osora, Krka, Hvara, Korčule i Brača. Zabranjuje svim mletačkim službenicima da franjevcima »de observantia« iz Zadra i drugih samostana u Dalmaciji priječe sakupljanje drva ili da od njih naplaćuju daće od sakupljene milostinje vina.

Na dukalu nalaze se zabilješke o izvršenoj registraciji. Laurencije Gritti krčki providur, dao je registrirati dukal u četvrtom registru pisma (»Registro literarum«) na listu 4. Korčulanski knez Marin Barbaro registrirao je dukal »in libro instrumentorum«.

19. 1533. godine, VI indikcije, 26. oktobra. U Krku u kući nasljedstva pok. Marije Gaudenti. U prisutnosti Petra Petlamaie, Marka de Trus, Blaža de Susede i Franje Kobilara krčkih stanovnika Jakomina udova pok. Matije Gaudenti daje u zakup tesaru Petrassu iz Krka četiri komada svojih vinograda na pet godina.

Pergamena veličine 175 x 185 mm, dobro očuvana. Jezik latinski. Ispravu napisao s mletačkom ovlašću javni notar Antun Blasina iz Krka. Notarski znak.

20. 1538. godine, u srijedu 14. augusta. Ivan Alojzije Pisanus, providur Krka i krčkog otoka, (»Veglae et insulae«) sjedeći u sudski sat pod velikim vratima (»sub portis magnis hora juridica«) u sporu između Ivana Ruminića i njegovih sestara protiv Ivana Bogdešića, odbacuje žalbu ovog posljednjeg kao loše i nepotrebno uloženu (»tamquam male et indebite factam«).

Pergamena veličine 102 x 228 mm. Jezik latinski.

21. 1540. godine, XIII indikcije, 8. januara. (Isprava počinje: »In Christi nomine Amen. Anno Virginis partus...«) U kući notara. Nikola

Braković, Lovre de Vosić, Mate Bonaventura i drugi sporazumjeli su se o međama i ugovorili kaznu od 50 malih libara za prijestup dogovorenog.

Pergamena veličine 185 x 370 mm. Pisanje dosta izbljedjelo. Jezik latinski. Na praznom dijelu između teksta i notarskog zaključka četvrtasti izrez sa desnog ruba, skoro do polovine isprave.

Ispravu napisao notar s mletačkom ovlašću Petar Kraija (»Craija«) krčki kanonik. Notarski znak.

22. 1541. godine, u utorak 15 marta. U sali krčke biskupije. Nikola Jena, generalni vikar krčki, sjedeći za sudbenim stolom, presuđuje Ivanku udovu pok. Andrije kovača, da isprazni i prepusti jedno kućište (»unum suum casale«) Dominiku Maranja (»Maragna«), svećeniku.

Pergamena veličine 153 x 174 mm, na pergibima oštećena a u donjoj polovini velika rupa. Jezik latinski.

Desno dolje »L. S. Franciscus Noxiza, cancellarius«.

23. 1541. godine, XIV indikcije, 19. novembra. U Baški Dragi (valle de Bescha«). U prisutnosti svjedoka Matiji Bogdešić sa sunasljednicima prodaju Jeleni Plofkovoj (»plofchoua«) iz Baške drugi kat neke zgrade (»il segundo solaro«).

Pergamena veličine 162 x 262 mm, oštećena i nepotpuna jer joj nedostaje lijevi gornji ugao i odrezan donji dio poslije 45 retka. Jezik talijanski, venecijanski dijalekt.

24. 1542. godine, XV indikcije, 25. aprila. U Krku, u predjelu Malih vratiju (»in contrata parvarum portarum«), u kući notara. U prisutnosti svjedoka meštar Petrasius pok. Jakova Ruminića, krčkog građana, odstaje od zamjene izvršene pred istim notarom 24. decembra 1539. godine. Za primljenih 60 libara daje Dominiku de Matron de Bora komad vinograda sa nešto maslina.

Pergamena veličine 190 x 212 mm, dobro očuvana. Jezik latinski. Javni notar krčki s mletačkom ovlašću Antun F. pok. Dominika Blažine. Notarski znak.

25. 1542. godine, u subotu prvog jula. U Krku. Petar Dandulo, providur grada Krka i otoka, sjedeći u sudu kod Velikih vratiju, na temelju odluke Vijeća umoljenih od 6. maja 1446 g. odlučuje da svećenik Marko Antonije ne može biti kriv za zadržavanje posjeda stvari koja je prodana a nije mu još plaćena kupovna cijena.

Pergamena veličine 123 x 194 mm, pisanje na mjestima izbljedjelo. Jezik latinski.

U donjem lijevom uglu obračun naplaćene sudske takse. Desno: »L. S. Petrus . . . « (ostalo izbljedjelo!).

26. 1542. godine, XV indikcije, 27. decembra. U Krku u domu Katarine udove pok. Dominika Flaika. U prisutnosti svjedoka u tu svrhu pozvanih Bartolomej sin pok. Ivana Udine iz Krka oporučno raspoređuje svoju imovinu.

Pergamena veličine 193 x 415 mm, dobro očuvana. Jezik latinski. Apostolskom oblašću notar »Sanctus de Stagijis«, krčki kanonik Notarski znak.

27. 1545. godine, III indikcije, 23. januara (U ispravi je godina 1544. S obzirom na indikciju očito je datacija izvršena »more veneto«). U Veneciji u duždevoj palači. Dužd Petar Lando obavještava krčkog providura Vincenta Bellegna o zaključku Vijeća umoljenih da na molbu franjevac s Košljuna (»de sancta Maria de Castio«) potvrđuju starim običajem utvrđenu milostinju u vinu i ulju do 5 ili 6 dukata vrijednosti koja se daje iz krčke komore (»da quella camara«).

Pergamena veličine 278 x 377 mm. Gornji i donji rub izrezan radi otvaranja pisma na kojemu je visio olovni pečat. Jezik talijanski. Na dnu isprave zabilješke o izvršenoj registraciji povlastice. Prva glasi: »Registrate in registro litterarum secundo ad c.1 sub die 10. februarij 1545. Sub regimine Bellegni«. Druga: Registrata in Camera in registro 3° c.75«.

28. 1547. godine, V indikcije, 15. jula. U kancelariji općine Split. Po nalogu Laurencija Mini-ja kneza i kapetana Splita otvorena je oporuka franjevca Egidija, svjetovnog imena Gašpara pok. Antuna »de Culla« sa Krka. U pročitanoj oporuci određeno je najprije da se proda jedan njegov vinograd na Krku; za dobiveni novac da se kupi jedan dobar kalež (»uno calice de buona qualità«) a za ostatak novca, ako ga bude, da se kupe druga paramenta za crkvu sv. Marije na Košljunu (»jesia de s. Maria de Casion«).

Pergamena veličine 146 x 340 mm, dobro očuvana. Jezik latinski a tekst oporuke talijanski.

Notar s carskom ovlašću i zakleti kancelar grada Splita Pavao pok. Franje »de Panonibus, civis Atestinus«. Notarski znak.

Splitski knez i kapetan Laurencije Minio potvrđuje vjerodostojnost notara Pavla Panoniusa.

29. 1548. godine, VI indikcije, 21. marta. U Krku u kući notara. Pred zamoljenim svjedocima Ivanka udova pok. Nikole de Gaudente, uz suglasnost svoga tasta, prodaje Ivanu Brakoviću iz Krka jednu polovinu kuće za 200 libara uz brojne razne uglavke.

Pergamena veličine 150 — 190 x 470 mm, donje dvije trećine uže. Jezik latinski.

Ispravu napisao notar s carskom ovlašću i sudac Hijeronim Terzago iz Krka. Notarski znak.

30. 1556. godine, XIV indikcije, 29. januara. U Krku u kući Katarine udove pok. Franje Kobilara (»Cobilar«). Katarina u prisutnosti svjedoka daje djeveru meštru Petراسi-ju tesaru jedan stari vinograd u predjelu doline zvane »de Morch«, da bi time isplatila oporučni legat svog pok. muža od 60 libara.

Pergamena veličine 113 x 212 mm, dobro očuvana. Jezik latinski. Ispravu napisao javni notar krčki s mletačkom ovlašću Antun F. pok. Dominika Blasine. Notarski znak.

31. 1560. godine, III indikcije, 24. juna. U Baški Dragi u kući Katarine kćeri Franjac Juranića (»Fragnaz Juraniz«). Imenovana Katarina u prisutnosti svjedoka prodaje Franji i Gašparu Ivanu komad oranice za 41 libru.

Pergamena veličine 138 x 183 mm. Na mjestima izbljedjelo pismo. Jezik talijanski, dijalektalni.

Ispravu napisao Nikola Bonifacije s apostolskom ovlašću javni notar i redovni sudac. Notarski znak.

32. 1563. godine, VI indikcije, 21. juna. U kući notara. Općinski procjenitelji, zidari, zamoljeni od Jakova tesara, sina pok. Petrasija, izvršili su procjenu trećine kuće u predjelu crkve Sv. Nikole na 104 libre.

Pergamena veličine 120 x 120 mm. Pismo na mjestima izbljedjelo. Jezik talijanski.

Ispravu napisao krčki notar Hieronim Verzago. Notarski znak.

33. 1563. godine, VI indikcije, 19. decembra. Meštar Jakov pok. Marka Petrassa, tesar, i meštar Zvane pok. meštra Matije »Sillobiza« u ime njegove žene Mare prodali su plovanu Zvani Hrabaru (»Crabar«) jedan kat kuće sa podrumom u Baškoj Dragi do mora (»in la Valle di Besca alla marina«) za cijenu od 80 škuda. Svaki prodavac dao je jamca. Ovom ispravom mijenja se jamac meštra Zvane Silobice.

Pergamena veličine 117 x 370 mm, dobro očuvana. Jezik talijanski dijalektalni.

Ispravu napisao Ivan Franjo Bonmartinis, providurov notar, a carskom ovlašću notar i sudac. Notarski znak.

U dodatku isprave, iste godine i dana kao u prednjem aktu, pred istim notarom, meštar Zvane Silobica izjavio je da je od meštra Jakova primio ukupno 34 »ongari« i da je time za prednju prodaju podmiren u cjelosti.

Na kraju isprave podaci za istog notara i isti notarski znak.

34. 1564. godine, VII indikcije, 21. februara. U kući notara. Mara pok. Ivana de Chire zvana Kirovica prodala je u prisutnosti svjedoka Jakovu tesaru pok. meštra Petrassa vinograd u predjelu Pernibi, kog su u ispravi navedeni procjenitelji procijenili na 212 libara. Vinograd je opterećen obvezom godišnjeg plaćanja 6 soldi bratovštini sv. Jeronima. Prodavac potvrđuje primitak kupovnine. Kupoprodaja je javno oglašena 6, 13 i 20 februara.

Pergamena iz okrajka kože stoga nejednake veličine 110—172 x 320 mm, dobro očuvana. Jezik latinski.

Ispravu napisao Ivan Franjo de Bonmartinis s carskom ovlašću notar i sudac. Notarski znak.

35. 1564. godine, VII indikcije, 4. oktobra. U dvorištu notarevog stana. Paula, kći pok. Lucije »Castellana«, sada žena Simona Svinarića, stanovnik Rijeke, prodala je, odnosno dala u zamjenu tesaru Jakovu »Petraso« jedan kat kuće ispod kojeg je podrum kupca, u Krku u četvrti sv. Nikole »dalla torre«, po procijenjenoj vrijednosti od 80 libara. U zamjenu dobila je jedan vinograd u predjelu Pernibo procijenjen sa 50 libara. Paula potvrđuje primitak razlike od 30 libara u gotovu novcu. Kupoprodaja, odnosno zamjena, javno je oglašena 8, 15. i 22. oktobra.

Pergamena veličine 110 x 365 mm, dobro očuvana. Jezik talijanski dijalektalni.

Ispravu napisao Ivan Franjo de Bonmartinis s carskom ovlašću notar i sudac. Notarski znak.

36. 1565. godine, VIII indikcije, 21. januara. Meštar Jakov Petrasso predaje notaru Ivanu Franji Bonmartinisu ispravu sastavljenu dne 27. juna 1563. g. u Cresu, kojom je Margareta, žena Jakova Ivančića prodala jednu kuću u Krku blizu sv. Nikole za 80 libara, koje je u cijelosti primila. Ispravu je napisao Bernardin Suhi »Crepensis« s carskom ovlašću notar. Meštar Jakov Petrasso moli notara Bonmartinisa da tu ispravu upiše u svoje protokole te u javnom obliku objavi i izda pod gradskom ložom u Krku.

Isprava je javno objavljena 15. 21. i 28. januara 1565. g. u Krku. Pergamena veličine 102 x 320 mm, u gornjem dijelu po rubovima oštećena od vlage. Jezik talijanski.

Ispravu napisao Ivan Franjo de Bonmartinis, krčki notar s carskom ovlašću. Notarski znak.

37. 1565. godine, VIII indikcije, 10. novembra. U Krku u kući ser Augustina pok. Ivana Brakovića iz Krka. Margarita udova Franje Brakovića vraća razne nekretnine pok. muža, pošto je primila odštetu te se odriče svih potraživanja prema šurjacima.

Pergamena veličine 142 x 245 mm. Pismo je u gornjem dijelu izbljedjelo. Jezik talijanski.

Ispravu napisao Antun Blažina, krčki plemić, javni notar s mletačkom ovlašću.

38. 1567. godine, X indikcije, 16 februara. Margerita, udova Franje Brakovića, koja stanuje u Cresu, u ime svoje i svojih nasljednica prodaje Jakovu Petrassu, tesaru, jedan podrum ispod kata koji pripada tom meštru, za cijenu od 108 libara, prema procjeni. Margerita potvrđuje primitak kupovnine u cijelosti. Oficijal Jakov Baldo izvršio je objavljivanje kupoprodaje i nitko nije izjavio protivljenje.

Pergamena veličine 168 x 210 mm. Jezik talijanski.

Ispravu napisao Ivan Marija Blažina, krčki javni notar s carskom ovlašću. Notarski znak.

39. 1574. godine, II indikcije, 5. septembra. U Krku u kući doktora Kraja (»Craia«). U prisutnosti notara i svjedoka Nikola Grabia kao skrbnik samostana sv. Marije košljunske daje Franji Galle i njegovoj supruzi jednu kuću bez podruma u Krku u četvrti sv. Katarine. Navedeni supruzi daju za uzvrat samostanu odnosno njegovom skrbniku svoju kuću sa podrumom u četvrti sv. Uršule.

Pergamena veličine 135 x 508 mm, u gornjem dijelu po rubovima oštećena od vlage. Jezik talijanski.

Ispravu napisao Blaž Zuttis, krčki javni notar. Notarski znak.

40. 1576. godine, IV indikcije, 20 februara. Zvane Franjo Bonmartinis kao skrbnik samostana sv. Marije košljunske, u prisutnosti fra Lovre iz Krka, sadašnjeg gvardijana spomenutog samostana, prodaje Zvani, sinu pok. Franje »Terssa«, jedan vinograd za ukupno 70 libara. Ugovor je sastavljen u kući notara Zvana Franje Bonmartinisa a proglšen javno pod općinskom ložom 18. i 25 marta te 1. aprila 1576.

Pergamena veličine 168 x 247 mm, pismo u gornjem dijelu izbljedjelo. Jezik talijanski.

Ispravu napisao Ivan Franjo de Bonmartinis, krčki plemić, javni notar s carskom ovlašću i sudac. Notarski znak.

41. 1583. godine, XI indikcije, nedelja 4 decembra. U Krku u samostanu sv. Franje. »Messer Camillo fiol del q. Magnifico Lodovico Cicuta nobil Veglense« u prisutnosti svjedoka zamijenjuje jedno skladište u Krku na trgu sa Matijom, sinom pok. Petra »da Torre Barbiero citadin di Veglia« koji daje svoje skladište u ulici sv. Antuna »libero e francho«. Kako je Cicutino skladište plaćalo godišnje 10 libara zakupnine samostanu sv. Franje u Krku, to je uvjet ove zamjene da Cicuta nastavi plaćanje ove zakupnine dovjeka, na dan sv. Ivana Krstitelja u mjesecu junu.

Prijepis isprave izradio je Franjo Malegonelli »doctor fisicus nec non publicus veneta autoritate notarius« iz spisa pok. Antuna Blažine, krčkog plemića i javnog notara.

Pergamena oblika arka veličine 214 x 292 mm. Ispisane tri stranice, četvrta prazna. Jezik talijanski.

42. 1585. godine, XIII indikcije, 8. novembra. U krčkoj biskupiji. U prisustvu svjedoka Nikola pok. Nikole »Galicchio iz Krka, poslije braka sklopljenog sa Katarinom, kćeri pok. Antuna Ceperića, potvrđuje primetak dote u raznim stvarima vrijednim 250 libara. Nikola, sa svoje strane, obećao je »po starom i modernom običaju grada i otoka za uzmirazje i dar koji se naziva 'za svadbu« od svojeg imanja u vrijednosti od 300 libara.

Pergamena veličine 158 x 183 mm, po rubu oštećena od vlage. Jezik talijanski.

Ispravu napisao Ivan Marija Blažina pok. Jakova, krčki javni notar s carskom ovlašću. Notarski znak.

43. 1586. godine, XIV indikcije, 26. aprila. U Krku u kući notara. U prisutnosti dva svjedoka Nikola pok. Nikole »Galicchio« zamjenjuje sa Nikolom pok. Franje »Galicchio«, svojim nećakom, komad oranice u predjelu »Bedagazza« za komad »nereze« u predjelu »Pizzul«. Nereze vrijede više pa će stric Nikola dati nećaku još 5 libara. Javno oglašavanje zamjene izvršeno je 27. aprila te 4. i 11. maja.

Pergamena veličine 177 x 193 mm, dobro očuvana. Jezik talijanski. Ispravu napisao Ivan Marija Blažina, javni krčki notar s carskom ovlašću. Notarski jezik.

44. 1588. godine, I indikcije, četvrtak 4 februara. U Krku u kući oporučitelja. U prisutnosti sedam svjedoka Nikola pok. Nikole »Galicchio«, krčki građanin, raspoređuje svom svojom imovinom. Prema običaju grada Krka ostavlja najprije jedan romanat za izgradnju sv. Kvirina. Izvršiteljima svoje oporuke imenovao je svećenika Petra Ceperića i Andriju Boretta.

Godine 1591, IV indikcije, 7 oktobra, isti Nikola dodaje svojoj oporuci kodicil.

Pergamena veličine 195 x 516 mm, po lijevom rubu malo oštećena. Jezik talijanski.

Ispravu napisao Ivan Marija Blažina pok. Jakova, krčki notar s carskom ovlašću. Notarski znak.

45. Fragment isprave o kupoprodaji, vjerojatno iz XVI stoljeća. Neka »Pasqua« sa sinovima potvrđuje primitak (kupovine od 50 libara, koliko je prema procjeni vrijedio prodani kat zgrade u predjelu sv. Nikole; vjerojatno u Krku.

Pergamena veličine 130 x 200 mm, bez početka koji je odrezan, oštećena po desnom rubu, odrezan i završetak. Stoga bez datacije i bez oznake notara. Jezik latinski.

46. Fragment isprave o prodaji nekog skladišta. Vjerojatno iz XVI stoljeća.

Pergamena veličine 165 x 225 mm vrlo oštećena i manjkava. Jezik talijanski.

Ispravu napisao Dominik Mazoić, javni notar s carskom ovlašću. Notarski znak.

47. 1602. godine, 12. februara. U Krku, u kući pok. Jakova Petrato. Dioba njegovog imetka.

Pergamena veličine 130 x 230 mm, manjkava, oštećena od vlage. Pismo izbljedjelo. Jezik talijanski.

Ispravu napisao Ivan Antun, javni notar s carskom ovlašću.

48. 1621. godine, IV indikcije, 29. aprila. U Cresu. Piero Fiorentin iz Krka daruje samostanu na Košljunu pola svoje kuće u Krku u predjelu sv. Uršule. Kuća je vrijedna oko 200 libara. To darovanje zabilježeno je u protokolu notara pok. Kristofora Profici. Notar Andrija Profici, sin Kristofora, izradio je prijepis isprave o darovanju, u nastavku kojeg žena pokojnog darodavca traži da se kuća proda, a redovnici samostana da služe mise za polovinu postignute cijene kuće.

Pergamena veličine 145 x 395 mm, po rubu i na pregibima oštećena. Jezik talijanski.

49. 1629. godine, 22. aprila. Fragment iz notarske knjige nepoznatog notara.

Pergamenski ostrižak veličine 198 x 88 mm, vrlo oštećen.

50. 1645. godine, XIII indikcije, 2. decembra. U Veneciji. Dužd Franjo Ericcio potvrđuje punomoć Ivana Maria Duna i drugova danu prečasnom Silvestru sa Krka.

Pergamena veličine 180 x 245 mm sa plikom, dobro očuvana, sa olovnim pečatom na uzici. Jezik talijanski.

51. 1682. godine, V indikcije, 30. decembra. U Veneciji u duždevoju palači. Dužd Alojzije Kontareno saopćava odluku mletačkog suda »Četrdesetorice za kriminal« (»Quarantia Criminal«), kojom se pod prijetnjom izгона i globe do 50 libara zabranjuje vršenje bilo kakvih šteta na poljima, šumama, rijekama i vodama.

Pergamena veličine 400 x 562 mm, oštećena na pregibima, bez pečata. Jezik: latinski na početku, ostalo talijanski.

U donjem lijevom uglu zabilješka o izvršenom proglašenju na hrvatskom jeziku (»in volgar lingua«) dne 14. februara 1688. g. Na desnom

rubu zabilješka o još jednom proglašenju dne 19. februara 1702. godine.

52. 1685. godine, IX indikcije, 15. septembra. (»Grčko« računanje indikcije s početkom godine 1. septembra!). U Veneciji u duždevoj palači. Dukal upućen Jakovu Salamonu, krčkom providuru. U Vijeću umoljenih je odlučeno slijedeće: jer su po javnoj odredbi uništene na Krku neke solane koje su uživali krčki biskup i fratri Male braće, — neka se svake godine iz javnih skladišta izda spomenutim fratrima tri stara soli za molitve.

Pergamena veličine 338 x 456 mm, dobro očuvana bez pečata. Uvod dukala latinski, a tekst talijanski.

53. 1692. godine, XV indikcije, 26. jula. U Veneciji u duždevoj palači. Dukal Franje Morosinija upućen svim rektorima i mletačkim predstavnicima vlasti u Dalmaciji i Albaniji. Obavještava ih, da je Vijeće umoljenih potvrdilo privilegiji što ga je dao Petar Valier, providur Dalmacije, 9. januara 1629. godine (M. V.) Maloj braći s otoka Košljuna (2. del scoglio di val Cassione). Tim privilegijem oni su bili izuzeti od davanja desetine od uroda maslina na otoku jer je jedva dostajao za osvijetljenje crkve.

Pergamena veličine 284 x 385 mm, dobro očuvana, sa plikom i sa višim olovnim pečatom. Jezik u uvodu latinski, a tekst talijanski.

54. 1839. godine, 8. jula, u Rimu. Bula pape Grgura upućena kaptolu krčke crkve, kojom imenuje Bartola Bezanića ispovjednikom kaptolske braće.

Pergamena veličine 305 x 423 mm, bez pečata, sa širokom plikom. Jezik latinski.

Na poleđini je dvorski tajnik »Georgius liber baro a Neustädter«, u Beču 11. septembra 1839. g., odredio da se ta papina bula izvrši, ako se ne protivi vladarskim pravima.

55. 1863. godine, 1. decembra, 18.-te godine papinstva Pape Pia IX. Papa izdaje pismo »ad futuram rei memoriam«. Jer krčki biskup Modernus šalje redovnike i svećenike u razna mjesta svoje biskupije radi podizanja vjere, — papa ga pohvaljuje, blagosiljuje i podjeljuje oprost.

Pergamena veličine 150 x 395 mm, nešto izgužvana inače očuvana. Jezik latinski.

56. Osam (8) komada deblje, bijele i žućkasto-bijele pergamene u svicima (rotulus), ispisane hebrejskim pismom u stupcima okomito na pravac svijanja. Sadržaj nepoznat.

Veličine tih komada pergamene su slijedeće: a) 159 x 50 cm, sa 11 ispisanih stupaca; b) 217 x 49 cm, s 14,5 ispisanih stupaca; c) 105 x 40 cm, sa 7,5 ispisanih stupaca; d) 91 x 40 cm, sa 6,5 ispisanih stupaca; e) 90 x 40 cm, sa 6,5 ispisanih stupaca; f) 61 x 50 cm, sa 4 ispisana stupca; g) 51 x 49 cm, sa 3 ispisana stupca; h) 41 x 48 cm, s dva ispisana stupca, nedostaje ugao; i) 46 x 47 cm, s 3 ispisana stupca teksta, nedostaje ugao pergamene.

Pergamenski svici potječu s Raba (provikar rapski Mrakovčić).

Pergamene u ovom popisu pod rednim brojevima 1, 2, 3, 5, 9, 12, 13, 14, 50 i 56 nalazile su se u vrijeme popisivanja izložene u vitrinama stalne izložbe u samostanu na Košljunu.

Pergamene pod rednim brojevima 6, 27, 51, 52, 53, 54 i 55 ovog popisa nalazile su se u vrijeme popisa u velikoj kartonskoj mapi u sobi namijenjenoj arhivskoj zbirci samostana.

Sve ostale pergamene registrirane u ovom popisu nalazile su se u vrijeme popisa u posebnoj limenoj spremici u sobi namijenjenoj arhivskoj zbirci samostana.

II Knjige

1. Uredžbeni zapisnik Samostana na Košljunu, za vrijeme od 13. I. 1906. do 1931. Tvrdo ukoričena knjiga, folio-formata, 157 strana. Korice oštećene. U knjigu dodani neuvezani listovi zapisnika za 1932. godinu.

2. Uredžbeni zapisnik Samostana na Košljunu za godine 1935 — 1952. Bilježnica veličine arka sa oko 100 listova.

3. Knjiga primitaka i izdataka Samostana na Košljunu za vrijeme od 1585. do 1607. godine. Pergamenski uvez otrgnut, osim na hrptu. Na omotnom listu naljepnica s brojem 7. Veličina kvarto. Folijacija izvršena vidljivo do 136, daljnji listovi vrlo oštećeni, u raspadajućem stanju (oko 10 listova). Nužna restauracija.

4. Knjiga iste vrste kod pod 3, za 1611. do 1637. godine, s naljepnicom br. 8. Format kvarto. S tragovima pergamenskog poveza. Bez paginacije. V Brusić nazivlje ovu knjigu »Knjiga samostanskih računa II« (Vidi, Croatia Sacra, sv. 15 i 16, Zagreb 1938, str. 39).

5. Knjiga iste vrste kao pod 3, za 1637. do 1654. godine. Na omotnom listu: »1637 — Velia«. Format kvarto. S tragovima pergamenskog uveza. Bez paginacije. Na naljepnici br. 9.

6. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1654 do 1666. Bez omotnog lista. Format kvarto. S tragovima pergamenskog uveza. Bez paginacije. Na naljepnici br. 10.

7. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1667 do 1675. Format kvarto. Nepaginirana. Na naljepnici br. 11.

8. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1675 do 1677. Format kvarto. Na ostacima kartonskog uveza naljepnica br. 12. Nepaginirana. Zadnjih desetak listova oštećeno vlagom.

9. Knjiga iste vrste kod pod 3, za godine 1677 do 1694. Format kvarto. Neukoričena. Otrgnuti početni listovi. Nepaginirana. Na početnom listu naljepnica s brojem 13.

10. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1694 do 1705. Format kvarto. Nepaginirana; na prednjem omotnom listu naljepnica s brojem 14.

11. Knjiga iste vrste kao pod 3, za g. 1694. do 1706. Kvarto format, nepaginirana, tragovi uveza u pergamenu. Na omot. listu naljepnica s brojem 15.

11a) Knjižica »kapitala« košljunskih fratarata, 1724. god. (»Libro di Nottificazione de capitali deli RR.PP.di Casion«). Svega 14 listova folio formata. Naljepnica broj 121.

12. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1711. do 1726. Format kvarto, nepaginirana. Prednji i zadnji listovi istrgnuti. Na početnom listu naljepnica s brojem 16.

13. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1706. do 1726. Format kvarto, nepaginirana, s tragovima kartonsko-pergamenskog uveza. Zadnji listovi istrgnuti. Na početnom listu naljepnica s brojem 17.

14. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1726. do 1744. Format kvarto, nepaginirana, s tragovima (kartonsko-pergamenskog uveza. Na prednjem omotnom listu naljepnica s brojem 18.

15. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1730. do 1741. Format kvarto, nepaginirana, bez tragova uveza. Zadnji listovi istrgnuti. Dodan sveščić listova s upisima za godine 1705. i 1706. Na početnom listu naljepnica s brojem 19.

16. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1743. do 1759. Format kvarto, nepaginirana, s tragovima uveza. Na početnom listu naljepnica broj 20.

17. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1760. do 1775. Format kvarto, nepaginirana, s tragovima kartonsko-pergamenskog uveza. Početni list istrgnut, na njegovom ostatku naljepnica s brojem 21.

18. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1775. do 1797. Format kvarto, nepaginirana, s tragovima kartonsko-pergamenskog uveza. Na prednjem omotnom listu naljepnica s brojem 22.

19. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1792. do 1821. Format kvarto, nepaginirana, s tragovima uveza. Istrgnut zadnji sveščić i nekoliko listova predzadnjeg. Na početnom listu naljepnica s brojem 23.

20. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1861. do 1863. Format arka, nepaginirana. Meko ukoričena. Na prednjoj korici naljepnica s brojem 24.

21. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1874. do 1878. Format arka, nepaginirana, s mekim omotnicama; na prednjoj omotnici naljepnica s brojem 25.

22. Knjiga iste vrste kao pod 3, pa godine 1879. do 1883. Format kvarto, kartonski ukoričena, nepaginirana s natpisom »Libro di Amministrazione«. Na prednjoj omotnici naljepnica s brojem 26.

23. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1883. do 1895. Format folio, nepaginirana, kartonski uvez s naslovom »Stato economico del convento di Cassione«. Na prednjoj korici naljepnica s brojem 27.

24. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1896. do 1904. Format folio, polukožni uvez, nepaginirana. Sprijeda naljepnica s napisom »Economia« i brojem 28.

25. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1904. do 1912. Format folio, paginirana do str. 278. Tvrdo ukoričena s naslovom »Ekonomična uprava samostana u Košljunu.« Na prednjoj korici naljepnica s brojem 29.

26. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godinu 1913. Format arka, nepaginirana, tvrdo ukoričena s naslovom »Knjiga ekonomske registracije god. 1913.« i naljepnicom s brojem 30¹.

27. Neuvezani svešćići iste vrste kao pod 3, za mjesece septembar do decembar 1913. godine. Format arka, nepaginirano. Na početku zabilješka »Prihodi, vodio Tomašić ekonom«. Na prvom listu naljepnica s brojem 30.

28. Neuvezani svešćići za mjesec januar do decembar 1914. o prihodima samostana. Nepaginirano. Format arka. Na početku zabilješka »Prihod vodio Tomašić ekonom«, i naljepnica s brojem 31.

29. Neuvezani svešćići, formata arka o prihodima i rashodima samostana za 1915. godinu. Na početku naslov: »Prihod 1915. Rashod 1915«. Na prvom listu naljepnica s brojem 32.

30. Knjiga iste vrste kao pod 3, za godine 1917. do 1925. uklj. Format arka, nepaginirana, tvrdo ukoričena. Naslov: »Samostanska ekonomija od g. 1917.—1925«. Naljepnica s brojem 32¹.

30a) Registar »Ekonomija škole«, za god. 1922. — 1926, 100 listova, kvarto formata. Naljepnica broj 11.

31. Knjiga iste vrste kao pod 3, s naslovom »Košljun—Aleksandrovo. Samostanska ekonomija od g. 1926. uključivo jul 1936«. Format folio, tvrdo ukoričena, nepaginirana. Bez naljepnice.

32. Knjiga dužnika po zajmovima i zakupima s upisima od 1816. g. do 1854; velikog folio-formata, u vrlo oštećenom kartonskom uvezu; paginirana do str. 356, ali upisi teku i dalje. Zadnjih desetak listova prazno; prva dva lista oštećena od vlage. Na prednjim koricama dvije naljepnice: na jednoj napisano »Urbarij« na drugoj »2«. Na unutrašnjoj strani korica naknadno zapisano »Libro I Urbario«.

33. Knjiga dužnika po zajmovima i zakupima s upisima počev od 1851. godine. Vrlo velikog formata; od polukožnog tvrdog uveza ostala prednja korica s natpisom »Registro—Urbario contenente i debitori per conto Capitale e Legati livellarij verso il convento della B.V. di Cassione fuori di Veglia primo gennaro 1846.« Folijacija teče od lista 193. Zadnjih dvadeset listova oštećeno od vlage, u raspradajućem stanju. Naljepnica »Urbarij Fascikul 1«.

34. Registri za upis misa (Libri missarum) u crkvi sv. Marije na Košljunu u godinama 1739. do 1819. Neukoričeni svesci formata okomito prepolovljenog folia, svega 8 komada s naljepnicama od broja 42 do 49.

35. Registri za upis misa od 1820. godine do 1952. Od toga 16 registara, uvezanih, raznih veličina (Libri missarum; Libri missarum manualium; liber missarum tam manualium quam legatorum i sl.) s naljepnicama od broja 50 do 65. K tome 9 registara ukoričenih bez naljepnica, te 6 neukoričenih svezaka raznih formata.

36. Registri zapisa (Libri de Legati) za godine 1735. do 1916. Ove knjige nazivlje V Brusić »Knjige vječnih sv. misa« (Vidi, Croatia Sacra, sv. 15 i 16 Zagreb 1938, str. 48). To je ukupno 11 meko povezanih svezaka, formata okomito raspolovljenog velikog folia, obilježenih naljepnicama od broja 66 do 76.

37. Glavna knjiga zapisa (Libro Maestro de Legati) za godine 1726. do 1845. Format kvarto. Pergamenski uvez. Nepaginirano. Nosi naljepnicu s brojem 108¹. V. Brusić misli vjerojatno na ovu knjigu kad piše o »drugoj knjizi legata («Libro II de Legati»), vidi, Croatia Sacra, sv. 15 i 16, Zagreb 1938, str. 38, primj. 3.

38. Bilježnica misa za braću franjevačke provincije (Missae mensiles pro defunctis fratribus . . .). Nepaginirano s naljepnicom broj 127. Priložene osmrtnice umrlih 1901. do 1929. godine.

39. Popis zakupa («Nota specifica de livelli . . . fino il 1808. incl.») Format velikog folia, nepaginirano. Papir oštećen. Naljepnica broj 81.

40. Bilježnica Pavla Milovčića o davanjima i radovima u Dubašnici 1789. godine. Format mali 8°, nepaginirano. Meki uvez.

41. Knjiga »kapitala« («Libro dei Capitali»). Popis zajmova i plaćanja kamata godina 1873. — 1903. Format kvarto, nepaginirano. Meki uvez.

42. Svezak raznih štampanih oglasa, poziva na podnošenje imovnih inventara i prihoda, štampanih oglasa. Neki inventari i popisi ispunjeni podacima za godinu 1818. — 1851. Kartonski uvez. Nepaginirano. Naljepnica broj 110.

43. Knjiga C koja sadrži enciklike, papinske breve, okružnice generala reda i provincijala («Libro C.che contiene Enciclice . . .») u godini 1857. Ispisane str. 1 — 7 i 149 — 244, ostalo prazno. Tvrdo ukoričeno, format folio. Naljepnica broj 104.

44. Zapisnik Diskretorijskih sjednica, 1. VI 1913. — 6. V 1952. Format folio, nepaginirano. Tvrdo ukoričeno.

45. Oglasi i proglašeni u crkvenim stvarima i o godovima iz XVIII i XIX stoljeća. Jezik latinski i talijanski. Nepaginirano. Naljepnica broj 92.

46. Dekreti Franje I o kovanicama i o njihovoj vrijednosti na redukcionim tablama, godine 1823. Veliki folio format, meko uvezano, nepaginirano.

47. Knjiga naplate obveza i dugovanja («Libro scodarolo»). Tvrdo ukoričena knjiga, koja sadrži sveščice obilježene naljepnicama s brojevima 77 do 86 (nedostaje 81), za godine 1782. do 1902. (s nekim prazninama). Format okomito prepolovljeni folio.

48. Knjiga umrlih fratara godina 1762. do 1804. («Liber mortuorum Patrum Fratrumque Nostrorum anno Domini 1762»). Sveščić mekih korica, nepaginiranih stranica, veličine 115 x 295 mm. Naljepnica broj 87.

49. Knjiga mrtvih groblja, s upisima od 23. IV 1774. do 27. VI 1859. godine («Libro de morti del Campo Santo 1819»). Sveščić istih vanjskih obilježja kao i br. 48. Naljepnica broj 93.

50. Knjiga novaka samostana B. Dj. u Krku, sadrži upise od 1545. do 1747. godine («Liber novitiorum conventus B. V. Vegliae»). Knjiga nepaginiranih listova veličine 205 x 300 mm, u kartonskom uvezu. Naljepnica broj 120. Knjigu spominje V. Brusić, vidi Croatia Sacra, sv. 15 i 16, Zagreb 1938, str. 38 i 39.

51. Knjiga novaka samostana («Novicijat»), od 1750. do 1913. godine. Folio formata, u pergamenskom uvezu, ispisanih 69 listova. Naljepnica broj 119. I ovu knjigu spominje V. Brusić na istom mjestu kao i prethodnu spomenutu pod brojem 50.

52. Knjiga novaka i ljudstva u samostanu, s dodacima i upisima od 1831. do 1860. godine («Registro del prospetto del personale del convento»). Registar nepaginiranih listova folio formata. Naljepnica broj 118.

53. Prihodi i rashodi pitomaca u samostanu Košljun od 1898. do 1916. godine, ukupno 15 bilježnica.

54. Knjiga dažkih prihoda i izdataka za godine 1925. do 1928. Tvrdo ukoričeni svezak, na pola ispisanih listova, nepaginiranih.

55. Male bilježnice (12 komada) za kupovinu sitne robe na kredit kod trgovaca.

56. Knjižice za sakupljanje milodara (7 komada), potvrđene od upravo-političkih vlasti («Nabirne knjige»). Naljepnica broj 126.

57. Bilježnica o tome gdje se i što dobiva na ime milodara, 1908. — 1940. godina (2 komada). Naljepnica 123.

58. Uložne knjižice štedne blagajne u Puntu (dva komada).

59. Poreske knjižice za godinu 1902. — 1918. sa financijskim naredbama (2 komada). Naljepnica broj 124.

60. Knjige posjetnika samostana s potpisima, za godine 1882. do 1970. Ukupno 12 svezaka razne veličine i raznih uveza.

III Spisi

A. Notarske isprave o raznim privatnim poslovima

1. Knjiga pismena Antuna Tomašića sina Zorzija iz Batomlja prepisanih godine 1779. (Libro scritti di Antonio Tomassich di Zorzi da Batomagl Ricopiati l'anno 1779«). Svezak sa oko 50 listova veličine arka, djelomično ispisan talijanskim jezikom. Sadrži prijepise kupoprodajnih, zakupnih i drugih ugovora o nekretninama. Smještena u kutiju spisa broj 1.

2. Prijepisi zakupnih ugovora, inventara, oporuka i dr. sl. skupljeni u četiri skupine, za XIX, XVIII, XVII i XVI stoljeće. Ima i poneki original. Na kartonskim koricama naljepnica s brojem 33.

Smješteno u kutiji broj 1.

3. Razni prijepisi ugovora sa samostanom od 1665. g. do 1700. Svezak folio formata, listovim numerirani do 86, jezik talijanski. U kartonskim koricama s naslovom »Instrumentorum liber I« i naljepnicom broj 34. Smješteno u kutiji spisa br. 2.

4. Knjiga polukožnih korica sadrži prijepise ugovora sa samostanom od god. 1663. do 1741. Listovi folio formata provideni brojem do 132, ostatak neizbrojen. Nosi naslov »Instrumentorum liber II«. Naljepnica broj 35. Smješteno u kutiji spisa br. 2.

5. Prijepisi raznih ugovora, naročito o zakupu, sa samostanom; god. 1726. do 1755. U knjizi istrgnutih kartonskih korica, listova folio formata, numeriranih do 165, s indeksom imena. Jezik talijanski. Na početku naknadno ispisan naslov »Testamentorum liber III«. Naljepnica broj 36. Smješteno u kutiji spisa br. 2.

6. Prijepisi raznih ugovora sa samostanom godina 1741. — 1765. U knjizi bez korica. Listovi veličine folia, numerirani od 1 — 62 te od 163 do 194, ostali bez numeracije, jezik talijanski. Naknadno upisan naslov »Testamentorum liber IV«. Naljepnica broj 37. Smješteno u kutiji spisa broj 2.

7. Prijepisi raznih ugovora sa samostanom godina 1774. a do 1806. Svezak uvezan u deblji papir, listovi folio formata, numerirani do 194, iza toga indeks. Jezik talijanski. Naslov: »Testamentorum liber V«. Naljepnica s brojem 38. Smješteno u kutiji spisa broj 3.

8. Ugovori o zajmu sa samostanom i drugi ugovori godina 1805. do 1810. Knjiga folio formata u oštećenom pergamentskom uvezu, listovi numerirani od 1 do 32. Jezik talijanski. Izvana na koricama naslovi: »Libro sesto 1805«, te »Testamentorum liber VI«. Naljepnica s brojem 39. Smješteno u kutiji spisa broj 3.

9. Zakupni i slični ugovori u izvorniku i prijepisu, godina 1815. do 1838, uvezani u svezak folio formata s oštećenim kartonskim uvezom. Prva dva lista indeks, slijede numerirani listovi 1 do 15 te 34 do 68. Na svesku naslov: »Testamentorum liber VII« i naljepnica s brojem 40. Smješteno u kutiji spisa broj 3.

10. Razni izvorni ugovori ali i spisi numerirani od 8 — 11, 51 — 57, 78 — 83 te 95 — 96 u polukožnom uvezu. Veličina folio. Izvana naslov »Testamentorum liber VII«. Sadržaj se odnosi na vrijeme od 1842. do 1853. godine. Naljepnica s brojem 41. Smješteno u kutiji spisa broj 3.

B. Listine — spisi

1. Prijepisi papinskih bula, diploma, dukala, privilegija te spisi koji se odnose na crkvene ustanove na Krku u razdoblju do 1200. te od 1400. do 1500. godine. Svega 8 isprava obilježenih brojevima 1 do 8. Svežanj s naljepnicom broj 94, smješten u kutiji spisa broj 4.

2. Razni privilegiji i povlastice biskupske menze, kaptola i drugih crkvenih organa i ustanova u izvorniku ili prijepisu, na latinskom, talijanskom i našem jeziku (i glagolicom) — u trim skupinama. Prva, od 1504. do 1545. godine, numerirana od br. 9 — 32 (u ovoj skupini spor oko ostavine Katarine Frankapanke; druga skupina, od 1551. do 1600. godine, numerirana brojevima 33 — 37; treća skupina sa spisima, dukalima i sl. u izvorniku i u prijepisu iz XVII st.; spisi numerirani brojevima 38 do 143. Naljepnica broj 95. Smještene u kutiji spisa broj 4

3. Spisi ,pisma, potvrde, presude, popisi, većinom originali na talijanskom, latinskom i hrvatskom jeziku (glagolicom) — u dvije skupine. Prva, obuhvaća razdoblje od 1700. do 1750, dokumenti numerirani brojevima 144 — 337; druga za razdoblje 1750. — 1800, dokumenti numerirani brojevima 338 — 474. Naljepnica broj 96. Smješteno u kutiji spisa broj 5.

4. Razni spisi koji se odnose na samostan, razdoblja 1801. do 1850, spisi ne nose posebnu numeraciju. Svega oko 150 listova. Naljepnica broj 97. Smješteno u kutiju spisa broj 6.

5. Razni spisi koji se odnose na samostan (troškovnici popravaka, prijave dohotka itd), bez numeracije, iz razdoblja 1851. do 1900. Svega oko 200 listova. Naljepnica broj 98. Smješteno u kutiji spisa broj 7.

6. Razni spisi koji se odnose na samostan iz razdoblja 1901. do 1910. Svega oko 200 spisa. Naljepnica s brojem 99. Smješteno u kutiji spisa broj 8.

7. Razni spisi samostana iz razdoblja 1911. do 1920. Svega oko 200 spisa. Naljepnica broj 100. Smješteno u kutiji spisa broj 8.

8. Razni spisi samostana iz razdoblja 1921. do 1925, ukupno oko 150 spisa. Naljepnica broj 101. Smješteno u kutiji spisa broj 9.

9. Razni spisi samostana iz razdoblja 1926. do 1928, ukupno oko 200 spisa. Naljepnica broj 102. Smješteno u kutiji spisa broj 9.

10. Razni spisi samostana iz razdoblja 1929. do 1934, ukupno oko 200 spisa. Naljepnica broj 103. Smješteno u kutiji spisa broj 10.

11. Razne enciklike (»Encyclicae variae«) od 1402. do 1911. godine. Ukupno oko 300 listova. Naljepnica broj 105. Smješteno u kutiji spisa broj 11.

12. »Legati« od 1865. godine dalje. Ukupno oko 100 listova. Naljepnica broj 108. Smješteno u kutiji broj 10.

13. Spisi »Solutiones casuum«. Ukupno oko 50 listova. Naljepnica broj 116. Smješteno u kutiji spisa broj 12.

14. Spisi i dopisivanje samostana u svežnjicima za godine 1931. — 1934; 1935; 1936; 1937; 1938; Smješteni u kutiji spisa broj 12.

15. Spisi i dopisivanje samostana u svežnjicima za godine: 1939; 1940; 1941; 1942. — 1943; te 1944. — 1945. Smješteno u kutiji spisa broj 13.

16. Dokumenti djelovanja gimnazije u samostanu na Košljunu, 1922. do 1925. godine (»Košljunski zavod«).

Prvi sveščić sadrži: Pravilnik za gojence te razne druge pravilnike, knjigu opomena, krštenice, nacionale. Naljepnica broj 9.

Drugi sveščić sadrži: Školske svjedodžbe, izvještaje o vladanju i uspjehu učenika, dopisivanje uprave Zavoda.

Smješteno u kutiju spisa broj 27.

17. Fragmenti raznih pergamena i dokumenata (ima i glagoljice). Smješteno u kutiji spisa broj 28.

Ostala građa

I Knjige i rukopisi

1. Povijest solinskih i splitskih biskupa Tome arcidjakona splitskog («*Historia salonitanorum atque spalatensium pontificum, auctore Thoma Archidiacono Spalatensi*»)

Prijepis nepoznatog pisara i nepoznatog vremena. Sudeći po papiru i pismu vjerojatno iz kraja XVII početka XVIII stoljeća. Svezak uvezan u meke kartonske korice, po hrptu malo oštećene. Svezak čini 56 listova papira veličine 218 x 298 mm. Papir je čvrst, nešto požutio, s vodenim znakom tri polumjeseca i kontraznakom trolista načinjenog od tri kružnice, koji svojom peteljkom stoji na spojnici dvaju kapitalom pisanih slova T i P. Prva tri lista su nenumerirana, na četvrtom listu upisan sadržaj («*Capitum index*»), peti list prazan. Tekst počinje na listu 6, odakle počinje i paginacija koja teče od 1 do 98, dok su zadnja dva lista prazna.

Prepisivač svojim rukopisom oponašao je štampana slova, kurzivu, dok je naslove pisao rimskom kapitalom. Tekst je upisan na svakoj stranici u crtom omeđenom kvadratu od 160 x 168 mm. Na vanjskom rubu stranice izdvojen je prazan prostor širine 20 do 30 mm, u koji se mjestimično upisuju značajne godine, imena ili događaji. Crnilo kojim je napisan tekst izbljedjelo je i postalo smeđe. Naslovi poglavlja («*capita*») pisani su crveno a isto tako i početna slova. Početno slovo rukopisa na str. 1 »D« (*almatia*) ucrtano je u kvadrat ukrašen crvenim cvjetićima.

Čitači rukopisa podcrtavali su neka mjesta plavom ili crvenom olovkom, a neki, u ovom stoljeću, stavljali su primjedbe plavom tintom na rubu listova.

Pokušano upoređivanje sa objavljenim tekstom Povijesti ukazalo je na dosta netočnosti prepisivača ovog prijepisa. Neke latinske riječi čak su nerazumljive, što ukazuje na to da je prepisivač imao loš predložak ili da nije znao dobro latinski.

2. Prijepisi raznih dokumenata (Razni dukali, Vinciguerrini izvještaji iz Krka, i sl.) do XVII stoljeća. Papirni sveščić, sa 62 strane, ispisana 41, ostale prazne, veličina mali 8°.

2a. Sveščić prijepisa raznih isprava, presuda itd. počev od 1450. do 1774. godine. 32 papirna lista, 26 ispisanih. Jezik talijanski.

3. Nalozi, otpusnice i svjedodžbe paškog kaptola, god. 1587. do 1735. («*Ordinationi, Dimissorie, Attestati . . . capitolo di Pago etc.*»). Svezak u oštećenom pergamentskom uvezu od jednog lista starog koralala. U vrlo lošem stanju očuvanosti.

4. Župnička primanja i izdaci 1780. do 1806. godine, nepoznatog svećenika, možda don Franje Milčetića. Bilježnica, bijelih kartonskih korica sa oko 100 listića veličine 95 x 167 mm («*Tacuino*»).

5. Popis prihoda nepoznate osobe 1854. godine. Sveščić papira veličine malog 8°, nepaginiran.

6. Brodski dnevnik Dominika Abramića pok. Dominika, poručnika austrijske trgovačke mornarice, godine 1860 — 1862. («Giornale particolare di Domenico Abramich di Domenico, Tenente della mercantile austriaca...»). Registar folio formata u tvrdom uvezu, pisan talijanskim jezikom rukom pomenutog poručnika. Naljepnica s brojem 106.

7. »Zapisnik zadrugara sv. Ante«, 1898 — 1906. godine. Tvrdo ukoričena knjiga sa oko 120 listova. Naljepnica s brojem 109.

8. Zabilješke i računi Trećoredaca sv. Franje u Puntu (8 bilježnica razne veličine), u Resiki (2 bilježnice), u Baški (jedna bilježnica), u Vrbniku (2 bilježnice), u Omišlju (2 bilježnice), u Baškoj Dragi (23 bilježnice) i ostalom otoku Krku (5 bilježnica).

9. Školske bilježnice o raznim nastavnim predmetima (crkvena povijest, katehetika, itd). Ukupno 10 komada.

II Razne ostavštine

1. Ostavština popa VINKA PREMUDE, rođenog 20. VIII 1870. u Baški, umrlog 23. II 1944. u Baški.

Ostavština se sastoji od rukopisa literarnog, povijesnog i drugog značaja, prijepisa dokumenata, pergamenskih ostrizaka pisanih glagolicom, Premudino dopisivanje sa znancima i sl. Sva ta građa, ranije pomješana sa drugom građom, izdvojena je i pohranjena u pet arhivskih kutija koje nose brojeve 14 do 18. Građu će trebati naknadno proučiti i konačno srediti.

2. Ostavština popa ANTONA ANDRIJČIĆA, rođenog u Puntu 3. V 1858, umrlog u Puntu 13. VIII 1927.

Ostavština franjevca MAURICIJA GUGIĆA, rođenog u Blatu na Korčuli 7. XII 1870, umrlog na Badiji (Korčula) 9. XI 1946.

Obje ostavštine sastoje se od razne rukopisne građe, koju treba točnije proučiti i konačno srediti.

Obje ostavštine pohranjene su u arhivskoj kutiji broj 19.

3. Ostavština obitelji MILČETIĆ iz Dubašnice. Sastoji se od raznih porodičnih dokumenata, dopisivanja i sl. Ostavština je smještena u dvije arhivske kutije, broj 20 i 21. I ovu ostavštinu trebat će naknadno srediti.

4. Ostavština franjevca VLADISLAVA BRUSIĆA, rođenog u Vrbniku 20. IV 1889, umrlog u Crikvenici 23. I 1955.

Ostavština se sastoji od: a) svežnja osobnih dokumenata, svjedodžbi, pasoša i 6 malih bilježnica sa bilješkama; b) svežnja bilježnica raznih veličina ispunjenih raznim podacima; c) svežnja bilježnica s podacima za povijest otoka Krka; d) svežnja bilježnica s podacima za povijest Franjevačkog reda; e) svežnja građe i podataka o spužvarstvu u Krapnju; f) svežnja rukopisa o povijesti otoka Krka, o onomastici, zemljopisu; g) svežnja koji sadrži: izvještaje o pastirskim pohodima krčke biskupije (1532. — 1659. g.) i Zbornik Bartoli I (bilješke za povijest Krka) te dr.; h) svežnja koji sadrži izvore za povijest Krka, prije-

pise pergamena, ljetopis župe Baška; i) rukopis o povijesti otoka Krka i strojem prepisani tekst tog rukopisa.

Građa opisana u ovoj točki od a) do i) pohranjena je u velikoj kartonskoj kutiji označenoj brojem 22.

Ostavština se nadalje sastoji od: j) svežnja koji sadrži Memorijal Franjevačke provincije sv. Jeronima u Dalmaciji, pisan talijanskim jezikom 1948. g; k) svežnja koji sadrži rukopise o Samostanu sv. Duje na Pašmanu, o Provinciji sv. Jeronima, o Dalmaciji u prošlosti i danas te o Povijesti Hrvata; l) svežnja koji sadrži građu i rukopise o pjesniku Augustinu Draginiću, franjevcu, o nepoznatom pjesniku sa Hvara, o Jakovu Salučiću, o Doprinosu hrvatskih franjevaca na polju bogoslovske nauke, o Pregledu duhovnosti života i rada franjevaca, o arheologiji, o balistici i dr; m) svežnja s raznim rukopisima o djelatnosti Franjevaca u Hrvatskoj; n) svežnja raznih primjeraka brojeva »Hrvatske straže«; o) svežnja s dokumentima o samostanu na Badiji kod Korčule; p) svežnja izvora za povijest franjevaca u Hrvatskoj; r) svežnja povijesnih spomenika o samostanu sv. Eufemije na Rabu; s) svežnja: Povijest Košljuna; t) svežnja rukopisa Šetnje otokom Krkom.

Sva građa i rukopisi navedeni u ovoj točki od j) do t) smješteni su u velikoj kartonskoj kutiji obilježenoj brojem 23.

Dopisivanje s raznim osobama Vl. Brusića stavljeno je u arhivsku kutiju broj 24.

Razna građa sakupljena od Vl. Brusića za povijest Franjevaca stavljena je u arhivsku kutiju broj 25.

5. Fragmenti RAZNIH OSTAVŠTINA, dopisivanje, razglednice i sl. stavljeni su u arhivsku kutiju broj 26.

III OSTALO

1. Kopija katastarske karte otoka Košljuna. Restaurirano u laboratoriju JAZU u Zagrebu.

2. Dva fragmenta na platnu naljepljene geografske karte »Neueste Post- und General Karte von Europa mit der neuesten Länder Abtheilung des letzten Friedens Tractats. Nach Arrowsmith grosser Karte... Herausgegeben in Wien, Artaria und Compagnie, 1807.« Prvi fragment, veličine 930 x 615 mm, obuhvaća prikaz Peloponeza, Balkana i dijela Male Azije.

Drugi fragment, veličine 520 x 710 mm, obuhvaća prikaz Bavarske.

3. Štampana i na platnu zaljepljena diploma Jezuitskog kolegija u Rijeci od 1747. godine, izdana Gianbattisti Tranquilliju, za uspješno dovršeni studiji filozofije. Veličina nije točno izmjerena jer je dokument u vrlo lošem stanju, no prelazi veličinu od 1 m². Potrebno restauriranje.